

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛАЗАРЕВАЦ, СЕПТЕМБАР 2005.  
БРОЈ 2293

## Др Војислав Шешељ



*Ево, шече шрећа година како у Хашком казамашу наш председник, Др Војислав Шешељ, брани интерес Српства и Србије.*

*У тој дивовској борби, коју наш председник води против сваколиких белосветских вукова и хијена скуљених у Хаџу, ми, Српски радикали, ћоћругићемо се да он, наш Председник Воја, буде ћоносан на нас.*

*Имајући све ово у виду Општински одбор Српске радикалне странке из Лазареваца са овим специјалним издањем „Велике Србије“ ћокушаће да информисе жићелје општине Лазаревац о свим догађајима и проблемима општине, јер, наша искрена ћобега је веома близу.*

## 5. ОКТОБАР НИЈЕ ЗА ПЕТ

Ближи се петогодишњица 5-октобарских догађаја и у Лазаревцу, епицентру домаћег и светског интересовања јавности од пре 5 година. Много петица на једном месту, рећи ће неки, а да ли је Лазаревчанима, током тих 5 година, називи нове демократске власти, било добро за 5. Сви ће једнодушно одговорити да није, а на скали од 1 до 5 већина неће дати прелазну оцену.

Дакле, град на 60-так километара од Београда, већини се чини да је ових 5 година још више од њега удаљен. Нови властодршци у Лазаревцу, демократе, без обзира да ли у свом називу употребљавају једно или два „С“, своје критике некадашње власти претварају у своје манире усавршавајући оно за што су критиковали своје претходнике.

Тако, демократска згражавања на тему страначке припадности у одабиру руководећег кадра свих локалних структура нове демократе, без трунке

стида, спроводе до савршенства за њих, а неутралном посматрачу до апсурда. Дакле, у Лазаревцу није никада више било изражено начело да успех у служби, полсу или каријери не зависи од способности, знања, стручности, поштења, већ само и искључиво од припадништва странци. Према томе, већ постаје правило, као када почетком године на зид стављамо нов календар за годину која наступа, тако у Лазаревцу доласком нове странке на власт сва претходна гарнитура бива мењана новом, без било каквог образложења. Није ли то већ познат манир лазаревачких демократа да све почиње од њих, односно њиховим доласком на власт, те да оно од раније ништа не ваља или чак и не постоји. У исто време оно што сами тврде да није ваљало полако сами прихватају, а посебно злоупотребе очигледно уочене и научене од својих претходника. Тако константна критика бивше опозиције

према бившој власти је премало улагање, односно премало залагање локалне власти ради унапређења других облика пословних активности у општини осим разарања територије копањем угља, односно шта радити једног дана када угља не буде било. Од тога се до данас у Лазаревцу није одмакло даље од прича од обећања. Значајна новчана средства које Лазаревац добије на рачун загађења и оштећења своје територије више се троше у циљу промовисања удружења пчелара, голубара, риболоваца него оно за шта су заиста намењена. Да ли ће сутра, после реструктурирања и приватизације ЕПС-а и „Колубаре“, када стотине и хиљаде буду остале без посла, своју егзистенцију могу наћи у лову и риболову - нисам сигуран, поготово у запрљаним и загађеним рекама и посеченим шумама. Е, управо то, овде, у Лазаревцу, а сваком малом

наставак на стр. 2



наставак са прве стране

детету је јасно, али из неких необјашњивих и само њима знаних разлога ниједна власт у Лазаревцу до сада се није конкретно са тим, најзначајнијим, проблемима хватала у коштац. Питање, које се само намеће, је: зашто? Од неколико, иоле, логичних одговора, некако најдоминантнији је онај да интерес општине Лазаревац, односно становништва, није никада, а посебно код нових 5-октобарских властодржаца био испред партијског и њиховог личног интереса. Сви се они плаше да за Лазаревац траже више од онога што је обећано или чак раније изборено. Напротив, спремни су да за нови и атрактивнији положај дају и оно што Лазаревац већ има.

Тако на тему загађења животне средине општине Лазаревац, као црне тачке на еколошкој карти Европе, практично ништа није учињено. Да је било шанси - било их је. Мноштво деце и одраслог становништва, који живе на ободу индустријских постројења ЈП РБ „Колубара” болује од болести дисајних органа. Свима позната чињеница, али од стране власти то је већ дуже време табу, кога нико не спомиње. Има ли већег греха угрозити живот и здравље деце? Такође, већ позната професионална обољења радника Комбината, која им умањују радну способност, раније шаљу у пензију и сигурно скраћују живот, из ове властодржачке структуре као да никог не интересује, или то они, можда, имају

паметнија посла. Није ли то основни аргумент за залагање за више средстава која ће се уложити у смањење настанака ових сурових последица индустријализације по становништво ове општине.

Пресвлачење асфалтом неколико улица заиста се не може сматрати великим успехом нове власти. Међутим, у задњих пар година, велика већина стамбених зграда у Лазаревцу добија још по један или два спрата. Тај бизнис је очигледно најуноснији, цвета, али само за изабране по бабу и стричевима из редова ново-старих демократа. Тако, сваки иоле слободан простор у Лазаревцу бива жртвован зарад изградње пословно-тржних центара и које чега, а Лазаревчанима и другима који имају посла нпр. у општини остаје да се паркирају на Орашцу, јер полиција и паук једва чекају нове жртве.

Стара је мудрост да је пола решења сваког проблема његово сагледавање и прецизно дијагностицирање. Уколико садашња власт, горе поменуте проблеме, не решава, нека да прилику другоме који ће проблем реално да сагледа и почне конкретно и без увијања да га решава. Сва је срећа што Лазаревац још има шансе да себи избори место под сунцем, које се не мора звати Београд. Међутим, тачно је да време пролази и да његовим протоком све мање су шансе да нам се не понови судбина Бора и Мајданпека. Зато је реално одабрати оне који ће радикално спречити даље пропадање и ерозију овог некада лепог краја, а тиме не угрозити егзистенцију његовог становништва.

Одржан Збор грађана Вреоца



Из архиве: Од Кори Удовички, па све до данас, само ЛАЖИ, ЛАЖИ И ЛАЖИ - способни сте, нема шта

## ФОНД РЕНТЕ

Лазаревац је једна од ретких општина у Србији која има Фонд ренте. Овај Фонд је формиран да покуша да бар делимично ублажи утицај експлоатације угља и њен негативан утицај по грађанство Општине.

Фонд располаже средствима која у њега долазе од стране ЈП РБ „Колубара” и Термоелектране Велики Црљени. Ова средства у доброј мери могу задовољити захтеве грађана, у смислу побољшања водоснабдевања, уличне хигијене. На жалост, Јавно комунално предузеће није у стању да послове којих се еприхвати и доведе до краја, па средства за то намењена остају „заробљена” на том конту, јер се законски не могу пребацити на други. Преко Фонда ренте деца

Општине одлазе на зимовање тј. летовање. Велика средства се улажу и у здравство.

Највећу дилему и полемику изазивају кредити из поменутог фонда. Кредити су намењени за развој пољопривреде и малих предузећа која се баве производњом. Ове године стигао је велики број захтева у вредности од око 116 милиона динара. Сума намењена за расподелу по овом основу је 30 милиона.

О томе како су и коме кредити додељени ове године, грађани ће бити обавештени, као и о томе какав је став према подносиоцима захтева имала Српска Радикална Странка



# СВЕ ЈЕ НА ПРОДАЈУ

Реструктурирање (читај: растурање), некада моћне „Колубаре” се неумољиво наставља. Сведоци смо дешавања у „Гас-бетону”, „Универзалу”, „Колубари-Метал”, „Колубари - Грађевинар”, „Колубари-Угоститељство” и најаве за „Колубару-Прераду”, за почетак идуће године.

Становници наше општине су сведоци дешавања у фирмама које су престале са радом: „Инекс”, 33 „Колубара” Лазаревац, ДП „Развитак”, „Петар Велебит”, које су некада запошљавале знатан проценат радно способних Лазаревчана. Данас, оне су продате за мизерне паре највећи број радника отпуштен или неизвесног статуса.

Нова власт не само да није извршила проверу крајње сумњивих 100 приватизација, како су обећавали, у којима је извршена транспарентна крађа имовине тих предузећа, него по истом рецепту наставља свој посао у појединим деловима предузећа ЈП РБ „Колубара”.

Чувена Агенција за приватизацију у оквиру Владе

Републике Србије, ни до данашњег дана није учинила ништа на дефинисању имовине, пропадајућих основних средстава и јасном статусу тренутно свих запослених у ДП „Колубара-Угоститељство”.

За све ово време, од свих расположивих, значајних објеката испада да ДП „Колубара-Угоститељство” располаже само са Хотелчићем у Лазаревцу, Вреоцима и Рудовцима у укупној површини од 2983.12 м<sup>2</sup> и околној површини земљишта од 55.81 ха.

Шта је са судбином запослених радника? Какав је статус преузетих

радника из „Инекса” и других који су на уговор или преко Омладинске задруге у овом предузећу?

О платама ових радника да и не говоримо. Одузимањем права радника на тзв. топли оброк укидањем бонова за исхрану запослених у РБ „Колубара” не само да је дошло до смањења зарада запослених, већ је започет процес растурања „Колубара-Угоститељства”.

Како протумачити чињеницу да у овако великом предузећу на инсистирање Синдиката се укида топли оброк ради, тобожег, повећања зарада и неадекватне исхране, док у свим осталим предузећима где је власник Република он постоји. Питање неисплате регреса заслужује додатну пажњу.

Како је могуће да, тамо нека, Агенција за приватизацију убрзава процес продаје делова предузећа „Колубара” уз сталну стагнацију зарада, а да нико од надлежних из Општине, Пословодства Колубаре и Синдиката Колубаре не стане томе на пут.

Ко кога води и чије интересе заступа, процените сами.



## ДА ЛИ ИМАМО ПРАВО НА ШКОЛУ?

Ђаци и учитељи Месне заједнице Степојевац, муку муче са зградом своје основне школе. Нова школа је почела да се ради, али је све обустављено, јер „одобрен” новац није исплаћен радницима.

Постојећа, стара школа, грађена је пре 45 година и у лошем је стању. Монтажна, која је постављена да премости ситуацију, затворена је од стране инспекције јер представља опасност за ђаке и учитеље.

Нико из Општине не показује интерес да помогне овим људима. Лопта одговорности пребацује се на Министарство просвете, оно је одобрило паре којих нема за наставак радова.

Школско двориште је лоше ограђено, о близини Ибарске магистрале не треба посебно писати. Тако нам проценат наркомана из дна у дан расте, формира с енеки одбор за превентиву, а ми у ствари немамо шта младим људима у ово лудо време да понудимо.

Доласком Српске Радикалне Странке на власт приоритет ће бити младост и начин да ти људи постану носиоци лепих ствари.





## КИСЕЛА ВОДА ЗА СЛАДАК ЖИВОТ

Минерална вода се од давнина користи за лечење многих реуматских, нервних других болести. Многа мала места у унутрашњости Србије још су пре више векова пронашла начин да своје изворе киселе воде уновче, и на тај начин, добију заштитну бањску лиценцу за производњу и извоз. Велики број градова више не носи своје некадашње називе већ су постали познатији по изворима који их карактеришу. Тако су лиценце за бање добила многа места, а са њима и по изворима - градови нове називе.

На десетак километара од Лазареваца, у Чибутковици, постоји извор минералне воде који би могао да представља право мало благо за мештане

овог краја, а за локалну власт један од потенцијалних локалитета сеоског туризма.

У мноштву топлих и хладних лековитих минералних извора у Србији, окружен шумарком и потоком налази се неискоришћени извор киселе воде у Чибутковици. Још увек без адекватног прилаза и без филтера за пречишћавање овај извор представља неискоришћени финансијски потенцијал.

Извор киселе воде у Даросави, селу надомак Лазареваца, један је од позитивних примера доброг пословања и добре визије за мештане у којој је сада, захваљујући предузимљивим пословним људима, искоришћеност природних капацитета минералне воде максимална.

Са благо континенталном климом и топлим летњим месецима извор киселе воде у Чибутковици могао би да постане права мала бања. У већ постојећем базену могла би се користити минерална вода за купање посетилаца као лек за многа обољења, а пуњење флаша на извору представљао би додатан приход за општину и ово село.

Хранљиви и лековити састојци за наш организам састављене су од различитих комбинација укуса: слатко кисело, слано, горко, љуто и опорно. Кисело повећава учинак нервног и крвног фактора утичући лековито и на остале функције у организму. Зато запамтите:

*Кисела вода за слadak живот!*

## ОБАВЕШТЕЊЕ ГРАЂАНИМА ОПШТИНЕ ЛАЗАРЕВАЦ

Просторије Општинског одбора  
Српске Радикалне Странке Лазаревац  
налазе се у ул. Краља Петра 3,  
преко пута Аутобуске станице у Лазаревцу.  
Отворене су за пријем грађанства  
сваким даном у времену од 16-19 часова.  
Телефон Општинског одбора СРС је  
011 / 8123-710

*За све актуелне теме и проблеме  
обрађивајте се нама!*

Општински одбор СРС Лазаревац

## МОРА ЗА СИРОТИЊУ

Општинска власт је набавила популарног паука, надајући се да ће тиме решити проблем непрописног паркирања. Возило купљено у ту сврху пре подсећа на стару смећарску него на возило за одвожење кола. Обично се креће у пратњи полиције и више служи за „заstraшивање” него за одношење возила. Једина возила која односи су: трабант, „пеглица”, југо, евентуално „кец”. С обзиром да су то аутомобили које вози већина наших суграђана која покушава да преживи, питамо се зашто са непрописних места не „нестају” скупља и моћнија возила? Зато што се то не сме или зато што паук просто не може да понесе.

Тако, најављивано олакшање за прописно паркирање постаде мора, али мора за сиротињу.



PIŠITE  
dr Vojislavu Šešelju:

Mr. dr Vojislav Seselj  
UN Detention  
Pompstationsweg 32  
NL-Scheveningen (The Hague)  
Unt Post 87810  
NL-2508 The Hague, Holand

Оснивач и издавач: **др Војислав Шешел**  
Главни и одговорни уредник: **Елена Божић Талијан**  
Адреса редакције: **Трг победе 3, 11080 Земун**  
Издање приредио: **Општински одбор Лазаревац**  
ВД Председник ОО Лазаревац: **Светислав Марковић**  
Адреса ОО Лазаревац: **Ул. Краља Петра 3, Лазаревац**  
011 / 8123-710